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Ata da 12ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado 

da Bahia – Itinerante em Santo Antônio de Jesus, 

em 07 de maio de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Rogério Andrade, ad hoc. À hora marcada, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan 

Sanches,  Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino,  Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fátima 

Nunes, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, 

Manassés, Marcelino Galo, Marcelo Nilo,   Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares,  

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tom Araújo, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé 

Raimundo (27). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em 

homenagem a personalidades de Santo Antônio De Jesus, agraciadas com a Comenda Dois 

de Julho. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Senhores: Humberto Soares Leite, Prefeito do 

Município; Faustino Almeida Cunha, Vice-Prefeito do Município; Deputado Pastor Sargento Isidório; 

e o Deputado Alan Sanches. O Deputado Soldado Prisco, por solicitação do Sr. Presidente, saudou 

a homenageada do Deputado Sildevan Nóbrega, a Subtenente da PM, Patrícia Vaz Bouchar, 

Diretora da  Associação dos Policiais e Bombeiros do Recôncavo (Aspra), dizendo que a conhece 

de longa data e nutre profundo reconhecimento aos trabalhos que desenvolve à frente da 

Associação. A Subtenente Patrícia, agradecendo a homenagem, afirmou que apenas representa 

uma plêiade de abnegados trabalhadores. O Deputado Alan Sanches agraciou a Sra. Dalva Mercês 

Barreto com a Comenda Dois de Julho e parabenizou o Sr. Everaldo Ferreira Júnior pelos serviços 

prestados ao município. O Sr. Presidente passou a presidência da Sessão ao Deputado Pastor 

Sargento Isidório. O Deputado Rogério Andrade fez a entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. 

Faustino Almeida Cunha e leu um repente em homenagem ao agraciado, que esmiuçou assuntos 

relativos ao Município de Santo Antônio de Jesus. O Sr. Presidente, ao retomar a direção dos 

trabalhos, convidou os deputados presentes para homenagearem o Prefeito do Município de Santo 

Antônio de Jesus, Sr. Humberto Soares Leite, com a entrega da Comenda Dois de Julho, exarada 

pela Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia. O homenageado agradeceu a 

deferência da honraria. A Deputada Ivana Bastos agraciou o Prefeito de Castro Alves, Clóvis Rocha 

Oliveira, homenageado do Deputado Marcelo Nilo, relatando títulos e cargos exercidos pelo 

homenageado. O Prefeito Clóvis Rocha agradeceu a honraria e, confessando que tem a certeza de 

que os cargos passam, disse que trabalhar pelo povo é, na verdade, o privilégio maior. Parabenizou 

o Deputado Marcelo Nilo, dizendo que o futuro do parlamentar será promissor. O Sr. Presidente, em 

nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão, à qual 
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deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alex da 

Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro,  David 

Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Gika, Herzem Gusmão, Jânio Natal, 

José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcell 

Moraes, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo Rangel, Reinaldo 

Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino 

Machado, Vando e Zó (36).  
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